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                 OČITOVANJE POVJERENIKA NA PODNESAK  ODJETNIKA ZDILARA 

            Od 16.5.22. godine 

 

 ŽS u Rijeci nije odlučivao dali je njegovo zastupanje u skladu sa ZSp-a. , pa je pozivanje na istu 

Na staklenim nogama, ali ostavimo to, neka to rješavanju drugostupanjskisudovi i visoki sudovi u RH, 

ali je činjenica da znatan broj OS u RH osporava akovo zastupanje. 

 Elin se očitovati na vanode u podnesku, odvjetnika Zdilara , a glase: 

„ 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 
OPĆINSKI SUD U NOVOM ZAGREBU 

Novi Zagreb - Istok , Turinina 3 
n/r stečajnog suca: 

Branka Holcera 



   Izvor: Gore citirani podnesak odvjetnika ZUdilara. 

Da su njegovi, gospodina Zdilara, lažni navodi dokaz je Promet po IBAN-u stečajne mase od potrošača 

Nanada Rabljenovića, u vremenu od 16.10.2017. do 4.5.2022. godine. Orgilal dokumenat a izdala ga 

je poslovne banka, HPB-a ZG. 

 Znači stečaj je otvoren 16.listopada 2017. godine a IBAN stečajne mase je otvoren istoga 

dana. 

 Na ovaj IBAN je poslodavac uplaćivao sve što je trebalo na račun stečajne mase. 

 

 

                   Ako odvjetnik ima problema sa čitanjem dokumenta u prvitku neka se obrati nekome tko 

zna da mu to pročita, da mu objasni što tamo piše, da ne bruka odvjetničku struku. 

 Što se tiče prijedloga povjerenika da se pokrene procedura naknadne diobe stečajne mase, 

evo to je rješeno najnovijom novelom ZSp-a, člankom 5 a glasi: 



 

           Ipak su predlagatelji novele čitali objave na javnoj raspravi. I ovim gore riješili 

                                                         probleme na stečajnim sudovima. 

 

 

 

 

 



 Za zakazano ročište dobro je očitovati se na  , navode odvjetnika Zdilara, da je poslodavac 

uplatio greškom dio u stečajnu masu, . d da to nije vraćen0 potrošaču. 

 Iz prometa po IBAN-u stečajne mase se vide sve uplate, a komunikacija između poslodavca i 

povjerenika je jasna i nedvosmislena a iznosi se , niže u orginalu. 

 

 Da bi bilo jasno što je na ovu temu reklo Ministarstvo pravosuđa, iznosimo u orginalu. 

 



 

 Znači, poslodavac je uplatio ¼ na IBAN stečajne mase, a treba je cijeli iznos, jer je tako 

postupilo se u svim stečajnim sudovima u RH, eto a dovjetnik Zdilar smatra da je to njmu dokaz da se  

postupilo suprotno zakonu. Što se tiče Izvješća, sve je napravljeno na način kako to propisuje ZSp-

a i SZ u slučajevima kada se stečaj ne provodi, a naročito kako to piše u Rješenju o otvranju i 

zatvaranju stečaja, jer je 

Pedantni stečajni sudac primjenio odredbe ZSP-a. 

 Što bi se trebalo više reći osim da gore izneseni dokazi govore sve, i da povjerenik 

Nema potrebe što dodati, osim da su Izvješća pisana  i slana poštom stečajnim sudovima, dok nije 

Proradila e komunikacija. 

 Važno je ovaj stečaj privoditi svom završetku, i ostvariti glavni cilj ZSp-a. 

Split, 22.5.2022. godine 

         Povjerenik:Bože Guvo 
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